

爱心助学 点亮未来

福彩公益金助力寒门学子圆梦大学



本报讯(记者 孙鸿)7月16日,淮河早报、淮南网记者从市民政局获悉,为深入贯彻“民政为民、民政爱民”的工作理念,进一步弘扬中华民族的传统慈善美德,民政部门正式启动2024年度“慈善福彩助学”项目。该项目旨在通过福利彩票公益金的资助,为我市辖区内家庭经济特别困难的高考本科新生送去温暖与希望,助力他们圆梦大学。

根据实施方案,本次“慈善福彩助学”活动将重点资助2024年被普通高等学校招生全国统一考试本科批次录取、且家庭经济条件极为困难、户籍在淮南市市辖区的城乡低保对象或特困供养人员。项目计划资助100名学子,覆盖大通区、田家庵区、谢家集区、八公山区、潘集区、毛集实验区等多个区域,每人将获得一次性4000元的助学金,以缓解其

入学初期的经济压力。

为确保资助工作的公平、公正、公开,市民政局制定了详细的申报审批程序。申请者需向户籍所在地乡镇(街道)提交包括个人书面申请、申报表、高校录取通知书、身份证明、户籍信息及低保证或特困证明等在内的完整材料。经过严格的审核与公示程序,最终确定的受助学生名单将接受社会监督,确保每一份助学金都能精准送达最需要帮助的学生手中。

市民政局相关负责人表示,“慈善福彩助学”项目不仅是对学子们物质上的支持,更是对他们精神上的鼓励。通过这一项目,希望能够激励更多的寒门学子自强不息,勇敢追求梦想,同时也呼吁社会各界继续关注和支持教育事业,共同为构建和谐社会贡献力量。

据悉,本次助学金发放工作将于8月底前全部完成,确保受助学生能够及时收到资助款项,安心准备入学事宜。市民政局将全程监督项目实施情况,确保资金使用的透明度和有效性,让每一分善款都能发挥最大的社会效益。

“骑手友好街区”温暖启航 共筑城市温情港

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)7月17日,我市在新世界休闲生活广场举行了田家庵区“骑手友好街区”创建启动仪式。在市委社会工作部、田家庵区委社会工作部、市总工会、团市委、市外卖配送行业党委、市快递行业党委、淮南铁塔公司等多部门的共同支持与见证下,我市首批“骑手友好街区”正式落成,标志着城市对新就业群体的关爱与支持迈出了重要一步。

活动现场,田家庵区委社会工作部与市外卖配送行业党委、市快递行业党委携手签署了《骑手友好街区共建备忘录》,这一备忘录的签订不仅体现了各方对于改善骑手工作环境的共识,也为后续的合作与共建提供了坚实的制度保障。同时,为了更好地监督与管理街区的运行,主办方还特别为社区党组织、行业主管部门及党员骑手代表等组成的“友好街区观察员”团队颁发了聘书,邀请他们共同参与街区的建设与管理。

我市作为一座充满活力的城市,拥有超过3000名的快递员和外卖配送员,他们穿梭于城市的每一个角落,为市民的生活提供了极大便利。然而,在日复一日的奔波中,骑手们常常面临停车难、休憩难、进小区难等实际问题。为解决这些难题,我市在朝阳街道的电力社区和舜耕社区率先试点建设了“骑手友好街区”,通过平台、社区、物业的紧密合作,共同推动“五个友好”目标的实现,即信息友好、环境友



好、人际友好、融入友好、氛围友好,力求为骑手们提供更加便捷、舒适的工作环境。

“骑手友好街区”的创建不仅是对骑手辛勤付出的认可与回馈,更是城市治理理念创新的具体体现。它旨在通过实际行动,切实提升骑手们的获得感和归属感,同时引导全社会更加关注并关爱新就业群体。此外,这一举措还期望能够激发骑手们参与社区治理的热情,推动他们与社区形成良性互动,共同促进新业态、新就业群体党建工作水平与城市治理效能的“双提升”。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
安徽省分行

农行惠充电

掌银扫码充电低至1分起



活动时间 2024年3月1日-2024年12月31日

参与路径 用户使用农行掌银APP扫描铁塔充电桩的二维码,即可进入活动页面;支付时可享受**每单满1元立减0.99元优惠**,每月每位用户最多享10次。



扫码下载农行APP



扫码查看活动小区

本次活动仅限安徽省农行掌银客户(需绑定农行卡)在安徽省铁塔充电设备参与,每月优惠数量有限,先到先得。